

45所驾校,比比看哪家强?

1月15日,现代快报记者从常州运管处获悉,常州市共有驾校45所,其中常武地区28所,金坛9所,溧阳8所;全市共有教练车2769辆,2014年培训学员17.1万人次。运管部门专门发布“2014年常州驾校服务质量考核”,以数据的方式告诉市民,常州45所机动车驾校学校哪家强。

韵管 葛小林

全年无投诉驾校

排名	驾校	有责投诉案例
1	常州公共交通集团培训中心	0
2	河海大学常州校区培训接待中心	0
3	钟楼区龙城机动车驾驶员培训中心	0
4	常州市机械冶金工业机电有限公司	0
5	常州巨腾机动车驾驶员培训有限公司	0

平均及格率前十位驾校

排名	驾校	平均及格率%
1	常州市信诚机动车驾驶技术培训有限公司	89.92
2	河海大学常州校区培训接待中心	88.56
3	钟楼区龙城机动车驾驶员培训中心	88.51
4	常州市知行驾驶员培训有限公司	87.41
5	常州市机械冶金工业机电有限公司	85.82
6	常州美丽华驾驶培训有限公司	85.26
7	常州常工汽车驾驶员培训学校	84.92
8	常州交运汽车驾驶培训有限公司	84.42
9	常州市明都交安机动车驾驶培训有限公司	83.60
10	常州市恒通汽车驾驶培训有限公司	83.41

注:常州公交集团培训中心专门培训公交车驾驶员,未参与排名。

调查显示超九成学员对驾校满意

据常州运管处驾培科负责人介绍,常州市共有驾校45所、教练车2769辆,2014年培训学员17.1万人次。2014年12月,运管部门委托社情民意调查与评价中心在全市范围内开展学车满意度调查,内容为培训合同签订情况、培训学时是否得到保证、驾校是否存在违规收费、教练员是否存在“吃拿卡要”行为、教练员是否存在粗暴教学现象等内容。调查数据显示,92.7%的受访者对自己所加入的驾校总体感到满意。

公共交通集团培训中心、恒通汽车驾驶培训有限公司、常工汽车驾驶员培训学校、机械冶金工业机电有限公司、交运汽车驾驶培训有限公司的学员满意度列前5名。

根据车管考试部门提供的数据,运管部门统计小型汽车驾驶培训学校每月各科目合格率,得出2014年度平均合格率,信诚机动车驾驶技术培训有限公司、河海大学常州校区培训接待中心、钟楼区龙城机动车驾驶员培训中心三所驾校的合格率排在前三。

教练员“吃拿卡要”被投诉35起

驾培科负责人表示,经过统计,来电投诉以及交通服务热线“96196”平台全年共受理有责投诉举报154起,其中教练员“吃拿卡要”乱收费占23%,补考等待时间长占27%,教练员态度恶劣占22%,教练员私自设点培训占12%,其他违规行为占16%。

其中,全年有责投诉较多的驾校有浩源汽车驾驶培训有限公司,被投诉33起,高俊机动车驾驶员培训有限公司,被投诉27起。

全年无投诉驾校为公共交通集团培训中心、河海大学常州校

区培训接待中心、钟楼区龙城机动车驾驶员培训中心、机械冶金工业机电有限公司和巨腾机动车驾驶员培训有限公司。

运管部门表示,随着驾驶培训智能化软硬件系统的升级更新,驾校、运管、车管年内将实现资源共享,方便驾校和学员预约考试,缩短补考等待时间。同时,通过完善驾校信誉考核制度,落实教练员信誉星级评定以及“黑名单”制度;通过奖优罚劣的措施加强对考核结果应用,提升教练员队伍职业道德和业务水平。

民警跳入冰河救出轻生女

昨天凌晨,一女子跟男友过生日时发生争执,一气之下跳河轻生,被出租车司机发现,接到报警赶来的民警跳入冰冷的河中将她救了上来。随后,钟楼警方安排一名女警整夜陪护,当天下午,家人赶来将女子接回家。祁俊 路文瑜 葛小林

昨天凌晨2点,一名出租车司机开车行驶到怀德路西新桥附近时,看见一名年轻女子站在桥边哭泣,还不时往桥下张望,好像要跳河轻生,该出租车司机打110报警。

3分钟内,正在附近执勤的西新桥派出所民警赶到现场,找到报警后等在路边的出租车司机。黑暗中,大家不时听到一名女孩哭泣的声音,却看不到她的人影。为此,大家分头寻找,不一会儿,民警走到金色新城小区北侧的一个运河景观点,发现了一只女式的包,地上还散落着大量的现金。

民警担心女子已跳入河中,就打着手电搜索,往前走了大约15米,看见那个女孩漂在河面上——她身上穿的羽绒服被河水浸泡后体

积膨胀,将她托举漂浮在河面上。见此情景,民警一边喊话安抚她的情绪,一边找来木棍试图救人。

但木棍长度不够,民警随后找来一条棉被施救,跳河女孩这时放弃了轻生念头,开始求救。因为体力渐渐不支,她发出的声音越来越微弱,处警民警芦振决定跳水救人。

芦振跳到河中,双腿立刻陷入了淤泥,一动弹,立刻又往下陷。他只能伸手去拉女子,但还有点够不着,于是他急中生智,立即把身上保暖的衣服脱下来,甩过去。等女孩抓住衣服后,芦振紧紧拽住女孩。这时,怀德桥派出所民警也得到指令

赶到现场,岸上和河中的民警一起展开营救。几个人一起,将女子拉了上去。而此时,芦振已经在河里泡了15分钟,身上都是淤泥。

记者从怀德桥派出所了解到,女子30岁不到,之所以跳河轻生,是因为和男友过生日时发生了争执。被救上岸后,女子情绪还不稳定,经常吵闹着要自杀。为了防止再出意外,怀德桥派出所安排了一名女警整夜陪护,并为她寻找住处、安排食物,让她洗了热水澡。

几个小时后,女子的情绪才稳定下来,民警联系了亲属带她回家休息。

仗着未成年,5年盗窃500起 这个“懂法”的惯偷说“到16岁就不偷了”

专盯临街店铺,5年时间里疯狂盗窃500多次,仅在常州一地作案近300起。“经验”如此丰富,“业绩”如此突出,年龄却只有15岁。1月15日,现代快报记者武进警方获悉,一个星期前,这个“熊孩子”王强(化名)再次因盗窃被抓,不过,因年龄原因被行政拘留不执行。

霖萱 葛小林

5年盗窃500多次

王强作案过程的熟练与老成与他的年龄格格不入。

1月4日下午,在宜兴和朋友一起潇洒的王强再次身无分文,考虑到近期自己在宜兴各派出所的“上镜率”太高了,他决定到武进试试运气。与一位黑车司机软磨硬泡了半天,并承诺一有钱就还他,王强坐着这辆黑车到了武进漕桥。

由于没有身份证,王强只好坐在一家网吧里看人家玩游戏。第二

日凌晨两三点,王强上街寻找“钱袋子”。他发现一家商店防盗门比较好撬,里面的玻璃推门也没上锁,就钻到了店里。但随后响起的警报声让他慌了神,随便拿了四部手机就赶紧跑了。

1月5日早上,他搭了一辆黑车回到宜兴,在汽车站附近找了个专收二手手机的,把手机卖了。

王强找到之前送他到武进的黑车司机,把“欠账”还清了,让司机把他再次送到漕桥,又猫进了网吧。等到了凌晨,王强再次寻找目

标。这回,他下手的是一家零食店。得手后,他在宜兴街上闲逛,还跟朋友一起“溜冰”。

漕桥派出所接到报警后,发现小偷是“老油条”——15岁的金坛少年王强。1月8日,民警将其抓获。

在警方的案件记录里,王强在5年时间里疯狂盗窃500多次,仅在常州一地作案近300起。

“到16岁我就不会去偷了”

“偷到16岁我就不会去偷了。”王强每次被抓后都信誓旦旦地保证,这成了他每次故伎重演给自己的一个借口或开脱,漕桥派出所办案民警陈阳说。

王强10岁开始就辍学了,字还不认识几个。因为这个原因,民警做好的讯问笔录只能当面给他念了之后再让他确认。“他不要我们民警通知他的父母,刚开始出来‘混

社会’被抓时,他的父母还会管束他,但一而再,再而三的反复,让他们也失去了耐心,之后干脆放任或者说是放弃了。”办案民警陈阳说。

16岁,从法律的角度上看是一道杠,与法律较劲得颇有些经验的王强说,他很明白这个道理,“到了16岁就不偷了”。

失去了“未成年人”保护罩的庇佑,没有工作技能,没有受到正规教育,只有500多次偷盗记录的王强,跨过16岁界限后,他说,他也不知道到时候自己能做些什么,“反正就不做坏事了!”

“未成年人由于自身还未形成完整正确的世界观和人生观,很容易受到外界的不良影响,这就需要家长、学校和社会多方面教育、引导,营造未成年人正确的法制观念,防止他们走上犯罪道路。”江苏高枫律师司务所律师丑世栋说。

突发

喝了两碗米酒还开车撞飞17岁少年后逃逸

前天早晨7时15分,武进区前黄环卫所环卫工人清扫时愕然发现水沟里有一具男尸。从现场散落的疑似车辆零件碎片,警方怀疑是一起交通事故逃逸案。昨天,肇事司机张某被警方刑事拘留。

据前黄交巡警中队中队长丁红军介绍,事发当天8时许,中队接到前黄派出所对该起事故的情况通报后,立即组织民警赶赴现场,发现一名年轻男子,看起来约20岁左右,头部和右手全是血,身体已经僵硬,没有了生命体征。民警发现在该路口西北侧、西南侧都散落着少量汽车上的黑色塑料碎片,其中一个丰田汽车标志。在走访时,有群众反映,当天凌晨0时7分,他骑摩托车下班经过该路口时,发现地上有很多黑色塑料碎片。根据该线索,民警缩短了排查的时间段,主要对上半夜过往该路段的车辆进行梳理分析。

昨天上午10许,民警通过摸排,发现牌号为苏DQY7××的黑色丰田RV4有重大嫌疑。比对发现,该车在13日晚8点9分经过一处路段时,左前方的大灯和保险杠有明显破损,初步确定该车为肇事车辆。经与车主联系,14日中午近12点,肇事司机张某向警方自首。

据张某交待,事发当晚他喝了两碗米酒后驾车途经该路段,撞飞了一个男孩后,驾车逃离现场。

当晚6时许,事发路段一位村民来到交巡警中队,将一只手机交给警方。据他称,14日早晨他上班时捡到了这只手机。民警与该手机中“老爸”的手机号取得了联系,确定死者为叶某,17岁的在校生。

余文 葛小林

反腐

市财政局副调研员窦玉明接受组织调查

昨天下午,常州市纪委网站发布消息,常州市财政局副调研员、工贸发展处处长窦玉明涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

据了解,窦玉明在常州市财政部门工作多年,2001年曾担任常州市政府采购中心主任一职,之后到常州市财政局社会保障处、工贸发展处任职。

刘国庆

供电

句容首座220千伏智能变投运

1月15日,句容市下蜀镇临港工业园区的220千伏临港变电站投运启用,标志着句容正式迈入220千伏智能变电站行列。

该变电站站内混凝土道路采用定型钢模板制作,围墙采用镂空围栏,墙柱采用增色漆涂刷,电缆层防火墙采用新材料新工艺,实现了“两型一化”设计标准。同时,在汇控柜内设置合并单元、智能终端,统一控制间隔内断路器、隔离开关、接地开关。

王亮 陈熙 盛凯